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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

 

 

 

ATA DA CENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS
EXATAS DA FACULDADE DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS E EXATAS DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI – CAMPUS DO
MUCURI. Aos 23 (vinte e três) dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às 14:30 no
ambiente virtual Google Meet (https://meet.google.com/oqz-hzgo-npt), realizou-se a centésima
segunda reunião departamental convocada e presidida pelo Chefe, o professor Fábio Silva de
Souza com a presença dos professores: Ailton Luiz Vieira, André Bernardo Campos, Carlos
Alberto Dias, Catarina Ferreira da Conceição Rodrigues da Silva, Edinelço Dalcumune, Elson Leal
de Moura, Felismina Dalva Teixeira Silva, Fernando Soares Guimarães, Lais Couy, Luiz Claudio
de Mesquita Aquino, Mauro Lúcio Franco, Niusarte Virginia Pinheiro, Tula Maria Rocha Morais,
Wederson Marcos Alves e Weversson Dalmaso Sellin e o técnico matemático Rogério Starich
Silva. Os professores Clodoaldo Teodosio Santana da Silva e Samuel Chaves Dias, encontram-se
afastados para doutoramento. A técnica Cynthia Cangussu Bernardes Oliveira encontra-se
afastada em licença por motivo de doença em pessoa da família. Justificou ausência a professora:
Greyd Cardoso Mattos. O presidente iniciou a reunião dando boas vindas e logo após propôs
alteração da pauta pois não houve como enviar anteriormente as atas que seriam apreciadas na
presente reunião. Foi aprovado por unanimidade: PRIMEIRO PONTO – Relatório de atividades
do prof. Samuel Chaves Dias: Professor Fábio questionou se haveria alguma ponderação sobre
o relatório e não houve observações por parte dos participantes. Diante disso, foi colocado em
votação a aprovação do relatório sendo aprovado por unanimidade. SEGUNDO PONTO –
Patrimônio do gabinete dos docentes: O presidente da reunião passou a palavra para o
professor Fernando, esse explicou sobre a reunião que havia participado com a servidora do setor
de patrimônio do campus e a direção da FACSAE, onde foi apresentada a necessidade de
transferência de responsabilidade dos itens de patrimônio dos gabinetes dos docentes que estão
atribuídos no e-Campus ao diretor da unidade para os respectivos docentes. O professor Fábio
questionou sobre os itens particulares que estão nos gabinetes e o professor Fernando disse que
a sugestão do setor de patrimônio é que tais itens sejam identificados explicitamente nos seus
respectivos lugares. A professora Felismina perguntou sobre a possibilidade de devolução de itens
que o docente não utiliza. O professor Fernando disse que haverá essa possibilidade e que a
servidora do setor de patrimônio passará os procedimentos para isso. O professor Fábio
questionou se no momento da verificação dos itens de cada gabinete o professor deverá estar
presente. O professor Fernando disse que a direção FACSAE informará como será feita a
verificação. O professor Carlos fez a sugestão que fosse enviada uma planilha para que os
professores listassem os itens que estão sob a responsabilidade de cada um. O professor Fábio
disse que enviará essa sugestão para a direção. TERCEIRO PONTO – Reunião ordinária de
julho feita de maneira presencial: O presidente explicou que a próxima reunião desse
departamento será presencial na data de 21/06/2022 e contará com a participação da psicóloga
do campus para abordar aspectos ou efeitos relacionados ao retorno presencial semelhante a que
será realizado com os alunos. O presidente sugeriu que em tal reunião houvesse uma
confraternização com lanche. QUARTO PONTO – Discussão a respeito da Resolução que
disciplina o relacionamento entre a UFVJM e as Fundações de Apoio (Processo SEI!
23086.014672/2020-57): O presidente abriu a palavra para que os participantes se manifestassem
sobre a proposta de resolução enviada. Não houveram observações, então o presidente e a
professora Tula sugeriram que houvesse mais um prazo para leitura e avaliação do texto para
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sugestões posteriores. A professora Tula também propôs convidar alguém de uma fundação de
apoio para participar na próxima reunião a fim oferecer subsídios a respeito do funcionamento das
fundações. Tal proposta foi aprovada com 16 votos favoráveis e 2 abstenções. Diante disso, a
professora Tula se dispôs a buscar alguém de uma fundação para atender essa demanda.
Encerrou-se a reunião e para constar, eu Rogério Starich Silva, lavrei a presente ata, que após
lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente.
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